

**Erratum: Constant bond breakup probability model for reversible aggregation processes  
[Phys. Rev. E **65**, 031405 (2002)]**

G. Odriozola, A. Schmitt, A. Moncho-Jordá, J. Callejas-Fernández, R. Martínez-García, R. Leone, and R. Hidalgo-Álvarez  
(Received 29 October 2003; published 18 December 2003)

DOI: 10.1103/PhysRevE.68.069903

PACS number(s): 82.70.Dd, 82.40.Bj, 02.50.-r, 99.10.Cd

A misprint in one equation has been brought to our attention. The extra  $V^{-1}$  before the second sum term on the right-hand side of Eq. (1) should be deleted. Equation (1) now reads

$$\begin{aligned} \frac{dP(\vec{N},t)}{dt} = & \frac{1}{2V} \sum_i^\infty \sum_j^\infty k_{ij} [(N_i+1)(N_j+1+\delta_{ij})P(\vec{N}_{ij}^+,t) - N_i(N_j-\delta_{ij})P(\vec{N},t)] \\ & + \frac{1}{2} \sum_{n=2}^\infty \left[ (N_n+1) \sum_{i=1}^{n-1} f_{i(n-i)} P(\vec{N}_{i(n-i)}^-,t) - N_n \sum_{i=1}^{n-1} f_{i(n-i)} P(\vec{N},t) \right]. \end{aligned}$$

The source code of our programs, however, were correct and thus the given results and conclusions are not affected by this misprint. The same misprint occurred in Eqs. (1) and (8) of J. Phys. Chem. B **107**, 2180 (2002). We would like to thank Dr. R. Kellner for pointing out these errors.